

最有“爱”的日子 经开区70对新人领了证



本报讯“你好,请问咱们婚姻登记处的具体位置在哪里?办理结婚登记都需要携带哪些资料?”早在两个多星期前,经开区婚姻登记处的电话就开始响个不停,不少新人打电话预约2月22日的结婚登记并询问办理位置和所需材料,在这个最有“爱”的日子,新人们都想与自己所爱的人喜结连理。

当天,经开区婚姻登记处全体工作人员精心组织、提前布置,并适时增派人员协助审核办理材料和维持现场秩序,确保登记工作高效有序进行。同时,严格落实疫情防控措施,要求所有前来办理登记的群众都佩戴口罩,保持“一米线”安全距离,做好登记

信息工作。为了使登记更有仪式感,不少新人戴着头纱,请来专业摄影师记录美好一刻,也有不少亲朋好友在等待区见证这令人开心的一幕。“很开心能在2022年2月22日,阴历正月二十二这天与我爱人办理结婚登记,都说今天是千年来最有爱的日子,希望我们结婚后的每一天都和今天一样充满爱意!”领到结婚证的李先生高兴地说。

截至当天下午5点共办理结婚登记70对,补领结婚登记1对,是平日结婚登记量的数倍。

记者 王赛华 经开时报 李洪永 通讯员 傅锐 文/图

“一个都不能少” 九龙办事处从严从细 做好选民登记工作

本报讯 为确保选民依法行使民主权利,近段时间以来,九龙办事处按照“不错、不漏、不重”的基本要求,高标准落实、高效率推进选民登记工作,念好“三字经”,切实保障选民合法权益,确保换届选举平稳有序、合法有效。

加强培训 在“学”字上下功夫。多次召开换届选举工作推进暨业务培训会,对疑点、难点进行培训解答,让换届工作人员对选民登记的流程、原则、注意事项等了解更加细致,业务操作更加熟练,严格按照“三增三减”要求进行。各社区工作小组及时召开选民登记工作部署会,对选民登记工作进行了专项部署,切实做到分工明确、齐头并进、稳扎稳打,走稳走实换届步伐。

持续宣传 在“广”字上下功夫。大力营造浓厚的换届氛围,进一步强化宣传力度,动员依法享有选举权的公民进行选民登记。抓牢宣传这条主线,利用发布《致选民的公开信》、社区人员逐户上门、电话联系、委托家人及亲朋好友转告等多种方式,密切掌握群众的去留动态,了解选民的参选意愿。为了让宣传更接地气、更具实效,通过在党群服务中心、文化广场、商超、学校等场所采取播放换届选举滚动字幕、悬挂宣传条幅等形式,大张旗鼓地宣传人大代表换届选举知识,提高群众的知晓率。通过一系列的



宣传,切实提高了群众参加投票选举的积极性,为提高选民参选率奠定基础。

科学谋划 在“活”字上下功夫。针对人户分离现象普遍和流动人口多、选民登记情况较复杂等问题,在选民登记工作开始前,各社区通过整合人口普查结果、派出所登记户籍信息等资源,以户籍人数为基础,逐一进行登记造册。

同时,在整个登记过程中,严格落实疫情防控这一重要举措,做好扫码、测温、“无接触式”登记等各项工作,实现选民登记、疫情防控“两不误”。

下一步,九龙办事处将严格依法依规做好选民结果公告、代表候选人初步人选推荐确定等工作,严格把控、积极推动,为选举出真正为民服务、为民代言的人大代表打下坚实基础。

记者 王赛华 通讯员 周曼荻 文/图

明湖办事处 确保辖区安全生产形势持续稳定向好

本报讯 2月18日上午,明湖办事处召开安全生产工作月例会。

会上,相关负责人就近期辖区安全生产及消防安全工作进行了汇报,要求各部门、社区高度重视安全生产工作,持续加大安全生产隐患排查整治力度。随后,各行业部门、社区安全负责人对近期安全生产及消防安全工作开展情况进行汇报,分析研判辖区存在的安全

隐患点,并结合当前工作实际,对下一步安全生产工作计划进行谋划。办事处针对各社区、居委会安全负责人汇报提出可行性指导建议。

最后,明湖办事处相关负责人对全办安全生产工作提出要求,他要求,各部门、社区要加强督促指导,研究解决重点难点问题,负有安全监督管理职责的部门要切实履行“三管三必须”,对辖区进行全面排



查整治、强化源头管控,切实筑牢消防安全防线;要紧盯重点行业,加强宣传教育,扎实做好节后复工复产安全生产工作;要强化值班值守,畅通信息渠道,提高突发事件应急响应处置能力,以扎实有效的工作、保证辖区安全生产形势持续稳定向好。

记者 王赛华 通讯员 周永凯

经开区市场监管局 开展春季学校食堂食品安全专项检查

本报讯 2月18日,经开区市场监管局对经开区实验中学、经开区第十一中学开展春季学校食堂食品安全专项检查。

此次检查以校园食堂落实食品安全主体责任、食品安全管理制度、疫情防控措施等情况为重点,执法人员对学校食堂健康证持有情况、从业人员管理、索证索票等食品安全管理制度落实情况、食堂环境以及食堂开餐前设施设备准备情况等方面进行深入检查。对检查过程中发现的问题现场指出并要求立行立改,消除隐患。

检查中,执法人员督促学校及时对就餐场所进行清洁、



消杀,加强从业人员食品安全知识培训,定期对食品安全关键环节进行风险排查,严格落实疫情防控措施。要求学校充分落实食品安全主体责任,守牢食品安全底线。

下一步,经开区市场监管

局将持续严格开展学校食品安全风险隐患排查检查行动,扎实做好春季学校食品安全监管工作,强化疫情防控,坚决守护广大师生“舌尖上的安全”。

记者 王赛华 通讯员 高阳 文/图

九龙办事处 开展节后复产燃气安全专项检查

本报讯 为切实抓好抓实辖区内餐饮燃气安全工作,近日,九龙办事处开展节后复产燃气安全专项检查。

在燃气安全排查中,主要针对液化气罐没有定检或者过期、胶管是否老化、连接处是否使用管箍,对燃气管道管线布置是否合理、是否安装燃气报警器、自闭阀等问题对辖区餐饮商

户进行了实地查看,并逐一进行登记。目前已排查餐饮门店245家,发现大部分用气门店安全意识较强,但存在个别小型餐饮经营户的安全生产意识仍有待加强,其店铺存在燃气管距离燃气器具少于1米、燃气瓶破旧、不合格等问题,检查人员现场对相关责任人进行指导,要求采取相关措施消除安全隐患。

最后,工作人员对各餐饮门店发放《致广大液化石油气用户的一封信》及《瓶装液化石油气使用安全管理要求》500余份,并提出明确要求,强调进一步提高安全意识,时刻绷紧安全生产这根弦,齐心协力将安全隐患降到最低,确保人民群众的安全问题。

记者 王赛华 通讯员 周阳阳

朝凤路派出所 平安校园“开学第一课”

本报讯 为进一步加强青少年拒毒防毒意识,提高反诈反诈能力,增强法治观念,2月22日,郑州公安局经开分局朝凤路派出所亚太社区民警户金召与分局禁毒大队民警李晓波一起走进朝凤路小学北校区,以“禁毒、反诈骗”为主题开展校园安全教育活动。

活动上,民警李晓波用通俗易懂的语言从毒品的种类、危害及青少年如何预防毒品等方面进行了深入细致的解说,充分运用大量典型案例向

现场学生们讲解毒品的概念,以及现在新型毒品的种类及危害。

户金召就生活中出现的未成年人被骗案例,深入浅出地给学生讲解了反诈、反诈骗等相关知识。同时,民警通过问答小游戏等轻松愉快的方式对预防校园欺凌、校园安全等知识向师生们进行了宣讲。

据户金召介绍,青少年的健康成长涉及千家万户,更关系到未来社会大局的治安稳定。开展此次宣讲活动,就是

为了加深青少年对毒品、反诈反诈、校园安全等相关知识的了解,积极引导青少年养成良好的行为习惯,懂得尊重生命、学会保护自己、提高防范意识、拒绝远离毒品。

此次活动受到师生们的热情欢迎,孩子们纷纷表示:会认真学习掌握禁毒、反诈知识,切实提高自身拒绝防御毒品、防范电信网络诈骗的能力,做一名遵纪守法的好公民。

记者 王赛华 通讯员 潘微